
Na svidenje v Tacnu!
Na osrednji proslavi ob 60 letnici KPJ,
revolucionarnih sindikatov in SKOJA
pričakujejo nad 100.000 udeležencev.

Na tiskovni konferenci, ki jo
je sklical operativm odbor za
pripravo in izvedbo proslave
16. junija v Tacnu. smo izvedeti
o vseh podrobnostih priprav
na to veiiko svečanost.

Že na predvečer, 15. junija,
bodo po okofiških hribih zago-

reli kresovi, z Ijubljanskega
gradu pa se bo vsul pisan og-
njemet. Ob 18. un bodo v Hali
Tivoli začeii s prireditvijo, na
kateri bodo nasiopili mladi
Sportniki, piesalci in pevci.

V soboto, na sam dan pro-
slave, bo v Tacnu živahno že

od zgodnjega jutra. Ob sedmi
uri bo odhod štafete Sportni-
kov \z vseh JjubJjanskih občin y
pozdrav udeležencem prosla-
ve. Ob deseti uri pa bo slav-
nostnt začetek velike osrednje
slovesnosti. Na veiikem prire-
ditvenem prostoru bo pod iz-
kušenim vodstvom režiserja
Frana Žižka nastopilo čez 1300
Ijudi; od gtasbenikov, fotktori-
stov pa do članov dramskih
skupin in pevcev ter igralcev.
Po zaključku glavne svetano-
sti bo vrsta različnth športnih
prireditev. Tudi za zabavo bo
dobra poskrbtjeno. (grali bodo
Veseli planšarji in rock skupi-
na »Dvanajsto nadstropje«, ta-
ko da se bočo stari in mtadi
lahko zavrtefi ob prijetnih In
zabavnih zvokih.

Na tiskovnl konferenci smo
še izvedeli, da bo za večino
udetežencev proslave organi-
ziran prevoz v Tacen in nazaj z
avtobusi pa tudi z vlaki. Tudi iz
naše občine bodo zagotovljeni
prevozi. Urnik odhodov z vlaki,
avtobust in kolesi, kakor tudi
seznami zbirnih mest, si lahko
preberete na prvi strani,

Po pričakovanju se bo ude-
ležilo proslave v Tacnu okoli
20.000 bežigrajskih obČanov.
Že sedaj pa lahko rečemo, da
kl;ub dobrt organizaciji in ka-
pacitetam na vlakih in avtobu-
sih pri najbofjši volji ne bomo
mogli zagoloviti prevoza prav
vsgm 20.000 obianom. Zato
vas prosimo, da na proslavo
odidete tudi peš. Predlagamo
traso in obenem lep rekreacij-
ski sprehod iz Savelj po Nem-
Ski cesti. ali pa čez Gameljne.
ali kako drugafie, pač po iastni
presoji. Za tiste, ki imajo koie-
sa, pa je najboije, fie se v Ta-
cen odpeljejo v skupinah orga-
nizirano. Zbirna mesta za kola-
sarje so prav tako objavljena
na prvi strani.

Na svidenje v Tacnu!
TADEJ BRATOK


